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PRIMERA PARTE. CUESTIONES
(Puntuacion: 3 puntos)

De los conceptos propuestos elija solo seis
Defina con la mayor precision posible y de forma breve, los siguientes conceptos o
términos haciendo alusion a datos o ejemplos referidos a Espafia:

- Longitud - Exodo rural

- Globalizacién - Censo

- Carcava - P.ILB.

- Caladero - Magquia y Garriga
SEGUNDA PARTE. TEMAS

(Puntuacion: 4 puntos)
Desarrolle uno de los siguientes temas:

1.- Unidades de relieve: Relieves exteriores. Depresiones. Archipi¢lago canario y
balear.

2.- Problematica de la ciudad: Condiciones de habitabilidad. Abastecimientos.
Contaminacion y degradacion.

3.- Factores de la actividad agraria: El medio fisico. Estructura de la poblacion.
Propiedad (minifundio y Ilatifundio). Régimen de tenencia. Tamano de Ilas
explotaciones. Desarrollo cientifico y técnico (mejoras en el sector). Politicas agrarias.

TERCERA PARTE. EJERCICIO PRACTICO
(Puntuacion: 3 puntos)
De los ejercicios propuestos elija solo uno

EJERCICIO N° 1

Comente el siguiente climograma y conteste a las siguientes cuestiones:

1.- Evolucion de las temperaturas y de las precipitaciones a lo largo del afio.

2.- Tipo de clima al que pertenece. ;A qué ciudad cree que corresponde?

3.- Mencione qué situaciones de la dindmica general de la atmosfera pueden afectar a
esta zona.

EJERCICIO N° 2

Segtn el grafico de la tasa de extranjeria en Espafia, responda:
1.- Distribucion de la tasa de extranjeria en Espaiia.

2.- Comente las causas de dicha distribucion.

3.- Consecuencias fundamentales que se puedan derivar.

e Como criterio general de correccion para el conjunto de la prueba se valorara: la
presentacion, ortografia y redaccion.
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EJERCICIO N° 1 Altitud
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Temperatura media: 17,9 °C
Precipitacion: 587 mm
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EJERCICIO N° 2
Tasa de extranjeria (extranjeros por cada 1.000 habitantes)
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